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ATA DA DÉCIMO OITAVO 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 17/04/2024. 

 

 

Ao décimo setimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique conivdou o vereador 

Marcelo Radar para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Marcelo Radar fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 

vereadores: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 

vereador Diogo Talento, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo 

Radar, vereador Dudu 2D e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de sete 

vereadores e cinco ausentes, sendo ele: O vereador Roberto Emidio, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Gion Flor, vereador Bruno Lucena e vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 18ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. O secretário interino vereador Marcelo Radar fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 12 pedidos de providências. MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Gion Flor Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - ALEX MARQUES DA SILVA - ANDRÉ LUIZ 

DE SOUZA VALLADÃO SILVA - ARTHEMIS ANTUNES - BEATRIZ DA SILVA X. 

RIBEIRO - BRUNO SANTOS - DAVI ALMEIDA DE CASTRO - CÉSAR DE OLIVEIRA - 

EVERTON NOVAES ROCHA ARCANJO - GIOVANNA MEDEIROS - JULIA UCHOA - 

LEONARDO CASCARDO DA SILVA - LEONARDO HENRIQUE - LUAN HENRIQUE - 

LUCAS BRUNO - MARIA LUISA PERES - MATHEUS PINA DO VALE - MURILO 

TEIXEIRA - PATRÍCIA HELENA - RENAN FERRO - RÔMULO NEVES. TEMA LIVRE: 

O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos ao senhor José Carlos Calheiros. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereador inscrito. Nada mais a constar, o presidente 

encerrou a 18° sessão ordinária.  


